貸切(チーム走行用)申込書

-	_	_
申込日		\vdash
ヤハロ	<i></i>	

誓約書 ◆

私達は、F.ドリーム平塚のカート走行にあたり、F.ドリーム平塚に適用される規則の全てに従うことを誓約いたします。カート走行に当り、関連して起ったすべての死亡、負傷、その他の事故および損害について、決して、相模石油(株)F.ドリーム平塚ならびにそれらの従業員、係員、または他の走行者などに対して非難したり、責任を追及したりしないことを誓約いたします。また、このことは相模石油(株)F.ドリーム平塚ならびに従業員、係員ならびに他の参加者の手違いなどに起因した場合であっても変わりありません。なお私達自身の過失により、施設、器材、車両などに損害を与えた時はその損害について弁済いたします

チーム名	

	会員No.	フリガナ	18歳以上ですか?	Yes	No
1		氏 名	電話		
	会員No.	フリガナ	18歳以上ですか?	Yes	No
2		氏 名	電話		
	会員No.	フリガナ	18歳以上ですか?	Yes	No
3		氏 名	電話		
	会員No.	フリガナ	18歳以上ですか?	Yes	No
4		氏 名	電話		
	会員No.	フリガナ	18歳以上ですか?	Yes	No
5		氏 名	電話		
	会員No.	フリガナ	18歳以上ですか?	Yes	No
6		氏 名	電話		

※18歳未満の方は別途保護者署名が必要となります。